

Consultas Realizadas

Licitación 415561 - CD N° 09/2022 - ADQUISICIÓN DE FRAZADAS DE LANA

Consulta 1 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
Buenas tardes, consultamos si la frazada debe de llevar bordes, y que material y cuantos centímetros de ancho debe de tener el borde		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2022
Las muestras se encuentra disponible para todo oferente interesado, en la Dirección de Contrataciones, Avda. Rodríguez de Francia esq. EE.UU, 2do piso		

Consulta 2 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
En el punto de experiencia requerida, se debe tener experiencia en textiles en general o unicamente de frazadas, tenemos en la experiencia, sabanas, fundas, fabricacion de prendas de vestir, entre otros. Cabe mencionar que la fabricacion de frazadas es mucho mas simple que cualquier indumentaria textil, podrian aclararnos este punto.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2022
En atención a la consulta, se sugiere tener en cuenta para la experiencia requerida incluyendo la confección de sabanas y almohadas.		

Consulta 3 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
Plazo de entrega: (2) días hábiles, contados a partir del día siguiente de la recepción de la Orden de Compra, solicitamos ampliar el plan de entregas a por lo menos 8 días hábiles.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2022
En atención a la consulta, se sugiere ampliar el plazo de entrega en 8 días hábiles.		

Consulta 4 - Frazada

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2022
Las frazadas deben llevar logo impreso del Ministerio de Justicia?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2022
No debe llevar el logo del Ministerio de Justicia.		